

普里戈任坠机身亡

机上10人全部遇难，瓦格纳高层团灭

一架从俄罗斯首都莫斯科起飞的私人飞机23日在特维尔州坠毁，机上10人全部遇难。俄联邦航空运输署公布的机上人员名单包含俄私营军事实体瓦格纳组织创始人叶夫根尼·普里戈任。



俄罗斯联邦侦查委员会8月23日发布的特维尔州坠机现场照片。

▲此次事故中坠毁的飞机，今年5月9日曾停在圣彼得堡普尔科沃国际机场。

发生了什么

俄紧急情况部说，这架飞机从莫斯科起飞，目的地是圣彼得堡，机上共有10人，其中包括3名机组人员。坠机地点位于特维尔州一个村庄附近，距离莫斯科大约300公里。

俄罗斯国际文传电讯社24日凌晨报道，10名遇难者的遗体都已找到，搜救工作结束。俄联邦航空运输署公布了乘客和机组人员名单，7名乘客中，包括瓦格纳集团的几乎所有高层领导。除了叶夫根尼·普

里戈任，还有德米特里·乌特金（瓦格纳联合创始人）、谢尔盖·普罗普斯汀、叶夫根尼·马卡良、亚历山大·托特明、瓦列里·切卡洛夫、尼古拉·马图耶夫。

社交媒体上传的视频片段显示，失事飞机以不受控的旋转方式垂直坠向地面，随后现场出现大火。

针对坠机事件，俄罗斯调查委员会已就上述飞机是否违反俄航空安全规定启动调查。

提供航班实时飞行状况的网站

“24小时飞行雷达”数据显示，这架巴西航空工业公司制造的莱加西600型飞机于莫斯科时间18时许从雷达上消失。据路透社报道，这架飞机坠毁后不久，另一架和普里戈任“有关联”、疑似飞往圣彼得堡的私人飞机在起飞后返回莫斯科，随后降落。

当地时间23日晚上，圣彼得堡的瓦格纳集团总部大楼，把办公室灯光编排出一个“十字架”的图案，被指是作出悼念的姿态。

死前的高调身影



今年8月21日，普里戈任穿着迷彩服在沙漠地区讲话。

过去两个月，雇佣军集团瓦格纳的业务转型，是外界关注的焦点。

据英国广播公司8月16日报道，白俄罗斯公司和个人企业全国统一登记系统公布的信息显示，瓦格纳集团本月4日以“从事教育活动的”“有限公司”身份注册。

虽说普里戈任是落脚白俄罗斯，但他似乎仍经常出入俄罗斯境内主要城市，且行踪不定。

时间回到一个月前，7月27日和28日，俄罗斯圣彼得堡举行的俄非峰会期间，海外社交平台上出现了普里戈任与非洲官员握手的照片，据称是中非共和国代表团成员。

就在飞机失事前2天，8月21日，瓦格纳集团在社交媒体平台“电报”的官方账号，发布了一则普

里戈任全副武装的视频，他站在一片大草原上发表讲话，配文称：“这是一个大家期待已久的消息，我们恢复工作了”，并附上了一个电话，是瓦格纳在俄罗斯境内招兵用的。

在6月下旬那场被俄罗斯官方定性为“叛变”的事件后，这还是瓦格纳首次公开招募，按普里戈任的说法，招募士兵，将让俄罗斯更加强大、非洲更加自由。

在过去一个月，瓦格纳集团还在继续向非洲拓展业务。英国广播公司(BBC)报道，在8月初尼日尔的一场军事政变中，出现了瓦格纳集团雇佣军的身影。

在原本属于法国势力范围的西非地区倒插一刀，把西方注意力从俄乌战场分散至非洲，瓦格纳集团可以说也有一功。

从“大厨”到“叛徒”

普里戈任的瓦格纳生涯，最引人瞩目的，是今年6月下旬的一场“叛变”。

6月23日报道，普里戈任表示，俄罗斯国防部军队袭击了瓦格纳雇佣军的营地，瓦格纳军人遭到“巨大损失”。6月24日，他率领自己的雇佣军，从乌东战场的大后方，一路行军，长驱直入700公里，直逼俄罗斯首都，最近距离莫斯科不过200公里。最终，经白俄罗斯总统亚历山大·卢卡申科斡旋，瓦格纳成员停止在俄境内行进并返回野战营地。克里姆林宫方面则同意普里戈任及瓦格纳组织成员前往白俄罗斯。

自2014年乌克兰危机爆发以来，一支名为瓦格纳的雇佣兵团的身影开始在乌克兰东部地区乃至叙利亚和非洲多国出现。这支队伍名义上并不属于俄军正规编制，却又替俄罗斯在法律灰色地带执行任务。

面对外界，这支雇佣兵团的头目是迪米特里·乌特金，一名曾经替普里戈任企业担任安保工作的主管。但实际上，外界早已猜测，普里戈任自己才是真正的幕后掌舵人。

2022年年底，随着瓦格纳集团在乌东阵地战的吃重，普里戈任也变得高调起来。特别是在持续了7个月的巴赫穆特争夺战爆发后，普

里戈任的网络发声音量越来越高。譬如在2022年10月1日的一次视频讲话中，普里戈任指责国防部长绍伊古和总参谋长格拉西莫夫“应该光着脚拿着步枪被亲自派往前线”。

由来已久的矛盾，在今年5月彻底激化。由于瓦格纳士兵伤亡惨重，普里戈任控诉俄国防部和俄军总参谋部不愿帮瓦格纳士兵扫清障碍，不提供应有的弹药。他直接把矛头指向绍伊古和格拉西莫夫，指责他们要为“上万名雇佣军士兵的死亡负责”，还责骂两人“眼看着前线伤亡，却坐在豪华办公室里中饱私囊”。（新华社、南风窗）

中国体育彩票

7位数第 23129 期：

9472075

排列3/排列5第 23226 期：

53581

大乐透奖池：9.58亿

7位数奖池：1.02亿

7星奖池：1.81亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票

CHINA WELFARE LOTTERY

无锡福彩“天天送礼包 月月抽手机”活动火热进行中

无锡福彩重磅推出“天天送礼包 月月抽手机”活动。2023年1月1日至2023年12月31日，活动期间，市民每天可通过扫描活动二维码，或关注“无锡福彩”微信公众号，发送关键字“绿色出行”参与免费抽奖。每人每天有3次抽奖机会。无锡福彩每天送出3个价值100元福彩大礼包，50元、20元、10元、4元面值的电脑彩票。每月抽出一名锦鲤大奖，奖励价值3000元的手机一部或等值现金。活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

福彩开奖

双色球 第2023098期

02 10 11 14 21 27 11

福彩3D 第2023226期

1 8 2

15选5 第2023226期

09 10 11 13 14

以福彩正式开奖公告为准